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1. Charakteristika leadera 

Justin Pierre James Trudeau je od roku 2015 kanadským premiérem. Jeho rodina je s Kanadou pevně svázána – jeho 

otec byl bývalý premiér Pierre Trudeau. S Trudeauem se mnozí Kanaďané mohou identifikovat – stejně jako oni chodil 

do státní školy (Erskine, 2015). Pracoval jako vyhazovač v klubu či učitel, má tetování (Ledbetter, 2017). Někteří 

dokonce uvádějí, že Trudeau Kanaďanům ukázal, že potenciál pro velké věci má každý z nich (Anthony, 2015). Jeho 

voliči ho mohli vidět jako prototypického Kanaďana, člena jich samotných, čímž naplnil základní charakteristiku 

prototypického leadera teorie sociální identity v leadershipu (Hogg, 2001). 

V Trudeauově činech najdeme též charakteristiky transformačního leadershipu (Procházka, Vaculík & Smutný, 2013). 

Stojí si za svými rozhodnutími, neustupuje ani v těžké situaci. Před volbami slíbil přijetí mnoha uprchlíků ze Sýrie 

a neustoupil ani po teroristických útocích v Paříži (Curry, 2015). Zastává stálé hodnoty (idealizovaný vliv). Do svého 

kabinetu zařadil zastupitele náboženských i etnických minorit. Poprvé v historii je kabinet genderově vyvážený 

(LeBlanc, Chase & Galloway, 2015). Trudeau si zakládá na rozmanitosti, vnáší do věci nový náhled a mění stará 

schémata (intelektuální stimulace). Často se setkává přímo s obyvateli Kanady, naslouchá jim a reaguje na jejich 

stížnosti (Wherry & Harris, 2017) (osobní přístup). Lidem poskytuje atraktivní a naplnitelnou vizi (ochrana klimatu, práv 

na potrat...). Své výzvy zvládl s pozitivním nadhledem. Když byl při volební kampani Konzervativci kritizován pro své 

mládí, místo toho, aby zaútočil stejnou „zbraní”, rozhodl se soustředit na propagaci svých reálných cílů (Hoddinott, 

2015). Zde můžeme vidět nadšení i morální chování, kterými chce Kanaďany vést za svou vizí (inspirující motivace). 
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3. Neformální ilustrativní příloha Charismatického leadershipu Justina Trudeaua 


